7.SINIFLAR MATEMATIK DERSi TAMSYILAR UNITE SONU DEGERLENDIRME SINAVI

AD SOYAD:
1)

Tam sayilarla yapilan bir toplama igleminin
sayi dogrusu Gzerinde modellemesi asagida
verilmigtir.
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Buna gore, modellenen bu toplama islemi
asagidakilerden hangisidir?

A) (+2) + (-6) + (—1) = (-5)
B)(+2)+ (-6) + (+4)=0
C)(+3)+ (=7)+ (+4)=0
D) (+3) + (=7) + (=1)= (-5)

2)
| (~5)2 * (-3)°
(-2)° ® (-3
(+4)° m (-8)°
karsilastirmalannda +, ® ve M yerine
< , =, > sembollerinden biri yazilacaktr.
Buna gore, bu karsilastirmalarin dogru
olmasi igin *, ® ve W yerine sirasiyla asa-
gidakilerden hangisi yazilmahdir?
A<, = < B)<, >, =
C)>;=;> D)>, <, =
3)
(-2) +[(+3) + A]=[(-2) + (+3)] + (-5)
(~4)[(-6) (+2)]= (+4)-[(-6) m]
olduguna gére A —® kactir?
A) -7 B) -3 C)3 D)7
4)

I Asagidaki iglemlerden hangisinin sonucu
—6'dir?

A) (—=86) (= 1) B)2-3
C) (- 36) = (- 6) D) (-12)+2
5)

-5-7 isleminin sonucu asagidakilerden
hangisidir?

A)}12 B)12 C)2 D)2

6)
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Yukaridaki say! dogrusunda a, b, c, d, e birer
tam sayiya karsilik gelmektedir.

Buna gore agagidakilerden hangisi yanhgtir?

A)a+e=1 B)-b+d=8
C)b-e=-12 D) -c-a=-9
7)

Bir maden isgisi, yuksekligi deniz seviyesine
gbre —675m olan bir ocakta calismaktadir.
Iscinin evi ise deniz seviyesinden 223 m
yuksektedir.

Bu iscinin ¢galistigi ocak ile evi arasindaki
yiikseklik farki kag metredir?

A) 223 B) 452 C) 898 D) 1121

8)

Deniz seviyesinden yikseldikge her 200 met-
rede hava sicakhg: 1°C azalmaktadir.

Deniz seviyesinde hava sicakhig: —5°C olan
bir gehirde deniz seviyesinden 600 metre yiik-
seklikte hava sicakhigi kag derece Celcius'tur?

A)-2  B)-4 C)-7 D) -8

9)

(—5):(—5)-(—5) (—5) ifadesi agsagidakiler-
den hangisiyle carpildiginda sonug 5°ya
esit olur?

A) -25 B)-5 C)5 D) 25

10)

Carpimlan —72 olan dort tam sayidan ikisi
~2 ve — 3'tiir. Buna gore, diger iki say asa-
gidakilerden hangisi olabilir?

A)2veb
C)-12ve-1

B) -4 ve3
D) -3veb
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11)
a bir pozitif tam sayi olduguna gore asagi-
dakilerden hangisi bir negatif tam sayidir?
A) a? B) —(-a)

C) a® D) —a?

12)

Asagidaki ifadelerden hangisinin degeri ne-
gatif bir tam sayidir?

A) (-5)° B) (-3)°
C) (-1)° D) —(-2)°
13)

Asagidaki esitliklerden hangisi yanhigtir?

A)(-4)-0=0
C)(-3)5=-15

B) (—12)1 =1
D) (-2)(4 + 2) = —12

14)

(=11) + (+17) + (=13) isleminin sonucu
kactir?
A) -7 B) -4

C)15 D) 19

15)

(-6)-(~6)(-6)-(~6) ifadesi asagidaki-
lerden hangisine esittir?

A) 4.(-6) B) 6.(~4)
C)(-4)8 D) (-6)*
16)

(-2) +[(+3) + a]=[(-2) + (+3)] + (-5)
(~4)-[(-6)- (+2)]= (+4)-[(-6)-m]
olduguna gore A — m kactir?

A —1 B) -3 C)3 D)7

17)

Gorseldeki ugak deniz seviyesinden 8537
metre ylksekte, denizalti ise deniz seviyesi-
nin 248 metre asagisindadir.
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Buna gore bu ugak, bu denizaltindan kag¢
metre yiliksektedir?

A) 7289 B) 8289
C) 8785 D) 9785
18)

[(~16) = (+2) = (~2)- (~3)] isleminin sonu-

cu kagtir?

A) 30 B) 18 C)-2 D) -14
19)

(~5)-(=5)-(~5)-(~5)-(-5) ifadesi agsagida-

kilerden hangisine esittir?

A)5° B) (-5)°

C)5-(~5) D)5.5
20)

Bir yarisma programinda, verilen her dogru
cevaba + 3 puan, her yanhs cevaba — 2
puan verilmektedir.

Bu yarigmaya katilan Aysun, sorulan 5
sorunun timiini cevaplamistir. Yarigma
sonunda 10 puan aldigina gore, Aysun kag
soruyu dogru cevaplamigtir?

A)2 B)3 C)4 D)5



